
Tisková zpráva

V Traplicích se otevírá nová ordinace Všeobecného lékaře

(Praha 29. 10. 2018)

Ve  zrekonstruovaných  prostorách  v  přízemí  budovy  obecního  úřadu  v  Traplicích  na
Uherskohradišťsku  se  v  pondělí  5.  listopadu  otevře  nová  ordinace  všeobecného  praktického
lékaře.  Pod  hlavičkou  rodinné  společnosti  Všeobecný  lékař,  kterou  vede  prim.  MUDr.  Olga
Janovská,  bude  v  této  praxi  působit  sympatická  lékařka  původem  ze  Zlína  MUDr.  Kristýna
Jurková.

„Vycházíme z modelu tzv. rodinného lékaře, který chce svého pacienta znát v kontextu generací.
Jsem ráda, že naší další ordinací jsou zrovna Traplice – naše místo je mimo velká města, blíž
pacientům i přírodě, a to region Slovácka dokonale naplňuje,” uvedla primářka společnosti prim.
MUDr. Janovská. „Smlouvu uzavřeme se všemi pojišťovnami. Registrujeme tedy nové pacienty z
Traplic i okolí, stačí pouze přijít s průkazkou pojištěnce a objednat se na vstupní prohlídku,
která je teď na podzim obzvláště důležitá,” MUDr. Jurková.

V  příštích  dnech  budou  prostory  vybaveny  novým  nábytkem  a  moderní  technikou.  Přímo  v
ordinaci tak bude pacientům k dipozici EKG (pro měření srdeční aktivity), INR (pro pacienty na
warfarinu)  a  CRP  (pro  okamžité  zjištění  zánětlivých  hodnot  v  krvi  a  případnou  indikaci
antibiotik). 

„Ordinaci  v  Traplicích  slavnostně  otevřeme  již  v  neděli  4.  listopadu  v  10.00  hod,  kdy
přestřihneme symbolickou pásku. Až do 15.00 hod bude potom ordinace otevřena pro veřejnost,
kdy  si  každý  bude  moci  neformálně  prohlédnout  nové  prostory  či  se  rovnou zaregistrovat  a
dohodnout se na termín vstupní prohlídky. Připraveno bude i drobné občerstvení,“ dodává na
závěr MUDr. Jurková.

Ordinační hodiny od 5.11.2018

Společnost Všeobecný lékař s. r. o. poskytuje primární péči praktického lékaře, zdravotní péči o seniory v domácím
prostředí, zdravotní služby a nadstandardní lékařské služby v domovech pro seniory a pracovně lékařskou péči pro
téměř  šest  desítek  zaměstnavatelů.  Služby  VšeobecnéhoLékaře.cz  využívá  více  než  13  000  pacientů.  Společnost
založila v roce 2014 primářka MUDr. Olga Janovská se svým manželem Ing.  Tomášem Janovským. Více informací
najdete na www.vseobecnylekar.cz.
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